

中牟播报 | 特别报道

转作风 强素质 树形象

中牟教育系统集中“充电”打造“阳光团队”



中牟一高组织讨论交流

10月12日至16日,中牟县教育系统落实三严三实,转作风、强素质、树形象集训班在河南省武警总队训练基地开班,中牟县教体局全体班子成员、教体局机关部分工作人员、二级机构负责人、县城学校校长、乡镇中心小学校长和全县初中校长等136名学员参训。为了进一步深化巩固“落实三严三实,转作风、强素质、树形象”集训活动成果,坚持“树正气与形象,讲和谐与团结,求质量与发展”的工作理念,积极打造一支重师德、做表率、讲团结、讲学习、懂规矩、守纪律的“阳光”团队,中牟县教育系统开展了“转作风、强素质、树形象”大讨论活动。

中牟播报 李淑娟 邢昊冉 通讯员 孙呈丰 王辉 文/图

中牟县第一高级中学 各抒己见 真抓实干

为深入贯彻落实《中共中央中牟县委、中牟县人民政府关于进一步加强教育事业发展的若干意见》和教师节县委书记樊福太讲话精神,进一步深化巩固教育系统“落实三严三实,转作风、强素质、树形象”集训活动,学校领导班子、教研组长赴西峡一高交流学习成果,10月23日下午,中牟一高在西校区会议室召开“转作风、强素质、树形象”主题教育思想讨论会。

本次会议,三个年组的年级负责人和各个部门的负责人分别分享了各自在学习考察中的所见、所思、所感,针对今后学校在教育教学管理、师德师风建设、校园文化建设、学习小组建设等方面提出了有代表性

的意见和建议。

校长吴发强在总结讲话中,要求全体班子成员结合个人实际、岗位实际、思想实际、工作实际,对照“三严三实”要求,具体做到以下几点:要转作风,提高个人修养。自觉讲团结、懂规矩、守纪律,要求老师们做到的,班子成员首先做到,要求老师们不做的,班子成员果断不做,率先垂范,切实做到令行禁止。要带头干,提高服务意识。把各项工作围绕做深、做细、做实做文章,自加压力、真抓实干,勇争一流,努力将学校教育教学提高到一个新水平。要多沟通,强化合作意识。大事不糊涂,讲原则、讲正气,小事不计较,讲风格、讲品

德。做到精诚团结,相互支持,形成强有力的战斗核心力量。要勇挑重担,强化奉献意识。真正把“三严三实”工作精神内化于心、外化于行,做出经得起实践检验的工作实绩。

会后,学校把樊福太、王洪波讲话文件下发至学校各个处室,并继续围绕转作风、强素质、树形象,落实“三严三实”主题,在全体教职员中开展集中学习和大讨论。创新形式,多措并举,真正通过主题教育活动,将全体教职员的素质提高到一个新水平,头脑来一个大清洗,作风来一个大转变,思想觉悟、整体素质来一个大提高,从而促进教育教学工作再上一个新台阶。

中牟职专 廉洁从教 以德育人

为稳步推进素质教育,加强教师道德规范,中牟职专以此为契机,强化学校师德师风建设。

全面制定校长、党支部、工会主席、科室主任、教研组长、班主任等管理职责,各司其职;安排专人督导考勤,严肃工作纪律,严格执行管理制度;落实教学常规工作的检查,要求对教师备课、作业批改、教研教改、政治笔记、教学笔记等每月进行检查。

制定学习计划,全面领会精神,以构建完善的教师继续教

育和校本培训体系为保障,以提升教师的新课程理念、专业素养、教育智慧为核心,以“构建高效课堂”为主题,实施教师全员集中学习计划,努力提高学校教师队伍的整体素质。

加强领导,把党风廉政建设落到实处,继续抓好纠正教育行业不正之风工作,进一步做好治本工作,从源头预防和解决腐败问题。

健全和完善党风廉政各项规制,落实党风廉政建设责任制,扎实开展廉洁教育进校园活动,坚决治理教育乱收

费,强化内部管理,提高干部、教职员队伍素质,树立教育的良好形象。认真抓好师德师风教育,弘扬教师依法治教、教书育人、廉洁从教、为人师表的良好师风。继续抓好校务公开,增加透明度,接受社会监督。

“其身不正,虽令不从;其身正,不令而行”。建设和谐校园,做到转作风与队伍建设、提高服务意识相结合;强素质与加强学校管理、提高教育质量相结合;树形象与廉洁建设、提高人民满意度相结合,办人民满意的学校。

中牟县第一职业高级中学 细管理 争先锋

中牟县第一职业高级中学根据县教体局的要求,在学校内部深入开展“转作风、强素质、树形象”大讨论活动,以提升教师的专业素养、教育智慧为核心,以“构建服务型课堂”为主题,努力提高学校教师队伍的整体素质。

认真学习习总书记关于“三严三实”的讲话精神,并把这一精神认真落实到工作中去。要求每位教师加强自身业务的学习,开展“一帮一,结对子”活动,以活动促提高,并根据学习情况撰写一份学习心得交到学校作为教师成长档案保存。

加强作风建设。要求全体党员要以身作则,携同全体教师共同塑造良好教风、班风、学风。同时,学校成立了以校长王国胜为组长的廉政建设责任机制,把党风廉政建设纳入领导班子、领导干部目标管理,建立健全各种规章制度,成立校务校财

监督小组,做好校务、财务公开制度,保证班子成员清正廉明,认真执行廉洁自律的有关规定,切实做到反腐倡廉、拒腐防变。

立足岗位做贡献,创先争优当先锋。学校高度重视创先争优活动,树立责任意识,创新工作思路,始终把创先争优活动看成是促进教育改革发展、办好人民教育、提高教师素质的良好契机。

落实精细化管理,狠抓教学常规,严格教学环节,提高教学效率,增加“推门听课”“研讨交流”“常规检查”次数与要求。加强了课堂管理,提高了教学质量;加强民主治校,倾听师生们对学校发展的建议和意见,并将这些意见反馈到校委会来给予研究解决。学校是育人的场所,活动就是要促进师生的全面和谐发展、就是要营造和谐的校园文化氛围、就是要办人民满意的学校。



中牟县第五初级中学演讲比赛

中牟县第五初级中学 奏响师德心语 铸就高尚师魂

为了深入开展学习习总书记的“三严三实”的重要讲话精神,加强师德师风建设,提高教师职业道德水平,促进教师专业发展,营造教书育人、崇尚师德的良好氛围,该校10月27日晚上6:00在学校大会议室举行了践行“三严三实”转作风、强素质、树形象,青年教师师德演讲比赛。

全校共有44名青年教师参加这次演讲比赛,时间分为10月27日、28日两个晚上进行比赛。参赛青年教师的演讲以践行“三严三实”转作风、强素质、树形象为主题,以演讲者教育教学亲身经历的真人真事及身边典型教师的先进事迹为题材内容。通过演讲充分展示教师严谨治学、潜心教研、关爱学生成长的责任心和使命感。

充分展示教师教书育人、科研创新、率先垂范的动人事迹。

27日、28日晚上比赛,44名选手结合自己教育教学的亲身经历和感受,畅谈了对教育事业的忠诚和责任,讲述了对学生的热爱、关心和帮助;他们以饱满的热情,从不同的角度阐述了对师德师风的理解。不但演讲主题明确、内容丰富多样,而且声情并茂、激情四射、精彩纷呈,获得了阵阵热烈的掌声。

比赛结束后,中牟县教体局办公室主任王辉、秘书科科长冯新民等,在中牟县第五初级中学校长办公室进行座谈,对学校举行的这次演讲比赛提出好评,也对学校师德师风建设及以后学校的工作安排提出了一些宝贵建议。